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DOB Koblenz, 03.06.2013
67-EB Grünflächen- und Bestattungswesen Tel.: 0261 129 4214
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

ST/0152/2013 
 

Stellungnahme zu Anfrage  
 

Nr. AF/0085/2013 
 
 

Beratung im Stadtrat am 06.06.2013, TOP     45   öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Instandhaltung der Holzbühne auf dem Overbergplatz 
 
 
Antwort:  
 
1. Ist die Bühne standsicher und können Tanzdarbietungen ohne weiteres durchgeführt 
werden? 
 
Die Bühne auf dem Overbergplatz wurde stabil genug gebaut, um auf dem Holzpodest auch 
Tanzdarbietungen durchführen zu können. Der Eigenbetrieb Grünflächen- und 
Bestattungswesen überprüft den Zustand der dortigen Holzkonstruktion jährlich und musste 
bei der diesjährigen Kontrolle Mängel feststellen. Die Bühne kann aktuell genutzt werden, in 
wieweit sie für die Durchführung von Tanzveranstaltungen geeignet ist wird zurzeit überprüft. 
 
 
2. Ist kurz- oder mittelfristig auch aufgrund des Unterbaus eine Erneuerung der Holzbühne 
notwendig? 
 
Da es sich bei der Bühne auf dem Overbergplatz um eine einfache Holzkonstruktion handelt, 
ist davon auszugehen, dass nach einem Zeitraum von fünf bis acht Jahren eine grundlegende 
Sanierung erforderlich ist. In diesem Zeitraum sind kleinere Wartungsarbeiten, wie z. B. das 
Austauschen verbrauchter Holzdielen, die Oberflächenreinigung oder eine Behandlung mit 
Konservierungs- und Holzschutzmitteln erforderlich. Ob und in welchen Umfang das 
Holzpodest saniert werden muss, wird aktuell geprüft. 
 
 
3. Mit welchen Kosten ist bei einer Erneuerung zu rechnen? 
 
Bei einer Erneuerung der Bühne ist mit Kosten in Höhe von rund 3.500,- € zu rechnen. 
 
 


